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Idén jubilált a Kolorcity, Kazincbarcika brandje. Éppen 10 évvel ezelőtt, 2013-ban indult ez a színes projekt, és mára kijelenthetjük, hogy 
alapvetően változtatta meg városunk létét. Kizöldültek és virágba borultak a parkjaink, a tereink, az ország legszebb játszóterei épültek 
itt fel, jól használható bicikliút-hálózatot alakítottunk ki, és igyekszünk a sportolási lehetőségeket olyan szintre duzzasztani Kazinc
barcikán, hogy minden itt élőnek lehetőséget kínálhassunk az egészséges életmódhoz. 

Nem kérdés, hogy van hová fejlődni. De polgármesterként eddig is azon voltam és a jövőben is azon leszek, hogy Önök, városlakók jól 
érezzék magukat, szeressenek itt élni, és az utcán járva minél több mosolyt láthassak az arcokon.

Köszönettel tartozom mindenkinek, aki az idei esztendőben városunkért tett, különösen Önöknek, mert közösen sikerült egy olyan  
településsé alakítani Kazincbarcikát, ahol jó élni, jó dolgozni és jó gyermekeinket felnevelni.

Közelítve az esztendő utolsó napjához azt kívánom, hogy jövőre, Kazincbarcika várossá nyilvánításának 70. évfordulóján sok-sok közös 
programon ünnepelhessünk együtt, és gyűjthessünk olyan élményeket városunkban, amelyek lendületet és erőt adhatnak ahhoz, hogy 
Kazincbarcika a jövőben is még tovább fejlődjön.

Szitka Péter 
polgármester

MEGHITT, ÁLDOTT 
KARÁCSONYT  

ÉS JÓSÁGOKBAN  
BŐVELKEDŐ 2024-ET 

KÍVÁNOK MINDEN  
KAZINCBARCIKAINAK!



Ahogyan közeledik a karácsony és az új év, vissza kell tekintenünk az 
eltelt időszakra és összegezni azt. Ilyenkor értékeljük ki az elmúlt évet, 
átgondoljuk, mi történt velünk, miben voltunk sikeresek, hol hibáztunk, 
és megtervezzük, mit szeretnénk elérni a következő esztendőben. 
Kazincbarcika idén még láthatóbbá vált Magyarország térképén, hiszen 
azoknak a fejlesztéseknek a híre, amelyek a városban megvalósultak, 
az egész országba eljutottak. A kitartó és jól átgondolt munka gyü-
mölcse volt a BorsodChem Zrt. IV-es telepének átadója, az Irinyi János 
Református Oktatási Központ Eszterlánc Óvoda épületének megújí-
tása, de szinte minden itt élőre valamilyen hatással lesz a 26-os főutat 
elkerülő út átadása, illetve a már működő új körforgalom megépülése.

Természetesen nemcsak ennyi fejlődés jellemezte 2023-ban  
Kazincbarcikát. Számos olyan program, esemény és elképzelés va-
lósult meg, amelyeknek köszönhetően élhetővé, élhetőbbé vált a 
város. Ezen eredmények eléréséhez nélkülözhetetlen a városveze-
téssel való együttműködés, hiszen értéket teremteni csak együttes 
munkával lehet.
Ez a választókerület az otthonom, itt élek és mindent megteszek 
azért, hogy folyamatosan fejlődni tudjanak a települések. Ennek a fej-
lődésnek Kazincbarcika is aktív részese. A városért a jövőben is tenni 
fogok és segíteni fogom, hiszen mindannyiunk célja, hogy a lakosság 
egy fejlett, lehetőségekkel teli településen élhessen.

TISZTELT 
KAZINCBARCIKAIAK!

MINDEN KAZINCBARCIKAI 
LAKOSNAK  
ÁLDOTT ÜNNEPET ÉS 
BÉKÉS, BOLDOG  
ÚJ ÈVET KÍVÁNOK.

Demeter Zoltán
országgyűlési képviselő
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ÉPÜL A VÍZI KOMPLEXUM,  
MEGVALÓSUL MELLETTE A STRAND 

Az elmúlt évek egyik legnagyobb beruházása van folyamatban a Csónakázó-tó 
környékén. Jó ütemben épül a Vízi komplexum, egyesítve az uszoda, a strand és 
a wellness-rekreációs funkciókat. A létesítmény két tanmedencével, pezsgő- 
és merülőmedencével és egy 50 méteres, FINA-szabvány szerinti, nemzetközi 
versenyek megtartására is alkalmas úszómedencével, valamint az épület mel-
lett 250 férőhelyes parkolóval rendelkezik majd. A komplexum a Kazincbarci-
kai Delfin Vízisport Klub, a Magyar Vízilabda Szövetség, a BorsodChem Zrt., az  
Emberi Erőforrások Minisztériuma és Kazincbarcika Város Önkormányzata 
együttműködésében valósul meg, a látványcsapatsportágak támogatási rend-
szerével, és rendkívül jelentős önkormányzati anyagi hozzájárulással. A Vízi 
komplexum mellett kialakított 33 méteres medence környezetében, a beruházás 
3. ütemeként valósulhat meg a városi strand.

ÚJ MUNKAHELYEK – FOLYAMATOS FEJLESZTÉSEK  
A BORSODCHEMNÉL 
Nyáron adták át a BorsodChem 400 millió eurós, 40 hektáros telepét és üzemeit 
barnamezős beruházásként. A kiemelt, termelőkapacitás-építő, környezet-
kímélőbb és költséghatékony projekt keretében átadtak egy második 50 MW 
teljesítményű erőművet is, mely a lehető leghatékonyabban állít elő saját, meg-
fizethető villamosenergiát és hőt.

MEGÚJULT BELÜLRŐL  
A MESEVÁR ÉS NEFELEJCS TAGÓVODA IS 
Tavaly ősztől párhuzamosan szépült meg és épült belülről újjá az utolsó két, még 
nem felújított kazincbarcikai óvoda, a Mesevár és a Nefelejcs. A rekonstrukció 
épületgépészeti felújításokat, új gipszkartonfalakat és teljes belső festést is  
takart. Korszerűsítették a fűtés- és vezetékrendszert, a gyengeáramú rendszert, 
az elektromos hálózatot, a radiátorokat, a vizesblokkokat, a beltéri nyílászárókat, 
a burkolatokat. Ezzel minden városi fenntartású óvoda megújult. Az önkormányzat 
azon dolgozik, hogy az említett két óvoda a közeljövőben pályázati lehetőségek 
igénybevételével kívülről is új külsőt kaphasson.

NAGYBERUHÁZÁSOK — 
INTÉZMÉNYI FEJLESZTÉSEK 

FOLYAMATBAN VAN A GÉPÉSZ UTCAI ÉS A RÓZSA ÚTI 
ORVOSI RENDELŐK FELÚJÍTÁSA

Idén ősszel kezdődött el a Gépész utcai háziorvosi rendelő felújítása. Az épület 
korszerűsítésére európai uniós támogatást nyert a város. A Rózsa úti rendelő 
akadálymentesítése már korábban megtörtént, most pedig költségcsökkentő, 
totális energetikai és vizuális korszerűsítés vár az épületre: az elektromos háló-
zattól a homlokzaton át a tetőszerkezetig. Az említett két rendelő felújításával 
minden orvosi rendelő megújult állapotban várja majd a pácienseket. 

ENERGETIKAI BERUHÁZÁS AZ ÓZDI SZC DEÁK FERENC 
TECHNIKUM ÉS SZAKKÉPZŐ ISKOLÁBAN  
ÉS A TANMŰHELYBEN 
Komplex energetikai korszerűsítésen esett át az Ózdi SZC Deák Ferenc Tech-
nikum és Szakképző Iskola is. Elkészült a homlokzat és a tetőszerkezet teljes 
szigetelése, a nyílászárók és az elavult lámpatestek cseréje, a fűtési rendszer 
korszerűsítése, továbbá új tűzjelző, hő- és füstelvezető rendszert építettek ki. 
Az esztétikai problémákon túl az iskola fenntarthatósága is jelentősen javulhat.  
A beruházásokat Kazincbarcika Város Önkormányzata az ÓZDI SZC-vel való 
szoros együttműködésben valósította meg.

TÖBB ÜTEMBEN ÚJULHAT MEG AZ EGRESSY BÉNI  
MŰVELŐDÉSI KÖZPONT 
Energetikai korszerűsítés kezdődik az Egressy Béni Művelődési Központban 
is. Az 1969-ben átadott kultikus épület több ezer itt élőnek kínált feledhetetlen 
élményeket és pillanatokat az elmúlt több mint 50 év alatt. Bár építésekor igen 
korszerűnek és mutatósnak volt mondható, ám energetikai szempontból eljárt 
felette az idő. Ezért döntött úgy a városvezetés, hogy az első ütemben pályázati 
és önkormányzati forrásokat felhasználva az épület kívülről megújul: új nyílás-
zárókat és hőszigetelést kap, megújuló energiával szerelik fel, a színháztermet 
pedig klimatizálják.
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PROBLÉMAMENTES KÖZLEKEDÉS –  
KÖRFORGALMAK ÉPÜLTEK

Kazincbarcika egyik 2023-as épülő körforgalma Lidl-körforgalom néven híresült 
el a Mátyás király út-Pollack Mihály utca kereszteződésben. Ősz végére, fél év 
után érintésközelbe került az átadása, de szeptember végén már útzár nélkül 
közlekedhettek az autósok.
Városunk nagy közlekedési beruházása volt a 26-os főút-Attila út kereszte-
ződésében épített 16,5 méter belső sugarú körforgalom. A Kazincbarcika Város 
Önkormányzata és a Magyar Közút Nonprofit Zrt. konzorciumában megvalósult 
fejlesztés hosszú évek torlódásaira nyújtott megoldást a helyieknek és az Ózd 
vagy Miskolc felől érkezőknek. Az út mindkét oldalán járdakapcsolatot és új  
gyalogátkelőt is kialakítottak. 

ELKERÜLŐ ÉS KÖRFORGALOM ÉPÍTÉSE A 26-OS FŐÚT  
TERHELTSÉGÉNEK CSÖKKENTÉSÉRE
Hamarosan átadhatják a 26-os főút Sajószentpétert elkerülő szakaszát, miután 
a kivitelező cégek jóval a határidő előtt befejezték a munkálatokat. Szitka Péter, 
Kazincbarcika polgármestere szerint az elkerülő út megépítése egy 30 éves politi-
kai adósság rendezése volt, amelyre a térség nagyon régóta várt. A Jószerencsét 
út–Múcsonyi út–26-os út kereszteződésében megépült körforgalom ilyenfajta 
megvalósulásának tervezését a város kezdeményezte és finanszírozta, így egy 
olyan csomópont elkészüléséhez járulhatott hozzá Kazincbarcika, amely a 26-os 
elkerülő útjának gyors és biztonságos leágazása lesz a városba érkező járművek, 
valamint a vegyipari óriáshoz érkező kamionok számára is.

PARKOLÓK ÉPÜLTEK A TARDONAI ÚTON
Idén szeptemberben indult meg a csapadékvíz-elvezetés rekonstrukciója a 
Tardonai út Kiserdősor utcai kereszteződésében. A beruházás részeként újabb 
parkolási lehetőségekkel bővült a város.

ALSÓVÁROSI KÖRÚT ASZFALTOZÁSA  
ÉS VÍZELVEZETÉSI REKONSTRUKCIÓ
Májusban utolsó szakaszához érkezett az Alsóvárosi körút ivóvízvezeték- 
rekonstrukciója. Kazincbarcika Város Önkormányzata 2022-ben indított fej-
lesztést az ivóvízvezeték-hálózat megújítására. A családi házas övezetben 663 
méteren újult meg a rendszer, 122 háztartás megfelelő minőségű ivóvíz-szolgálta-
tását biztosítva. A fejlesztés részeként teljes szélességében új aszfaltburkolatot 
is kapott az érintett útszakasz. 

KÉT ÉS FÉL KILOMÉTER  
BELTERÜLETI ÚTSZAKASZ ÚJUL MEG

Belekerült 4 városrész is abba a fejlesztési programba, melynek keretében a régi, 
elöregedett, kátyús utak teljesen megújulhatnak Kazincbarcikán. Az összesen 
2,5 kilométernyi szakasz kiválasztásáról a városvezetés és a választókerületi 
képviselők a lakossággal való egyeztetés után döntöttek, így a buszvégállomás 
melletti lakótelep, az Alsóvárosi rész, az újkazinci terek és a Móricz-Radnóti terek 
melletti útszakaszok is új burkolatot kapnak. 

MEGÚJULT  
AZ ÚJKAZINCI VÁROSRÉSZ
Újabb fejlesztés ért bravúrosan révbe Kazincbarcikán: elkészült az összes tér 
rekonstrukciója az újkazinci városrészben. A Deák, a Kazinczy és a Vasvári tér 
után birtokba vették az ott élők a Szemere és a Thököly tér belső, gyönyörű 
parkká alakított udvarát. Az ott élők a pihenőfunkció erősítését igényelték, a 
régi játékelemek és dühöngők elbontásával, parkosabb kialakítással a belső 
udvarokban.

BARNAMEZŐS BERUHÁZÁS A LINI ISTVÁN TÉREN — 
KOLORPLATZ
Barnamezős beruházásként, európai uniós, állami és jelentős önkormányza-
ti forrás bevonásával fejeződik be hamarosan a Lini István tér rehabilitációja.  
Az európai szinten is egyedülálló közösségi tér építése során új csapadékvíz- 
csatornát, tér- és díszkivilágítást építettek ki, járdákat, parkolókat létesítettek, 
a zöldfelületen pedig intenzív növényültetés kezdődött. A KolorPlatz Extrém 
Sport- és Szabadidőpark nevet viselő területen multifunkciós pálya, labdarúgófal, 
futókör, pingpong asztal és pumptrack-pálya is épült. A nemzetközi és magyar 
bajnoki versenyek megtartására alkalmas extrém/skate-park francia és spanyol 
szakemberek közreműködésével készül.

KÖZVILÁGÍTÁS-FEJLESZTÉS
A legforgalmasabb útszakaszokon elkezdődött a közvilágítás felújítása: az  
Egressy és a Mátyás király úton, valamint az Építők útján. A beruházás célja, hogy 
javítsa a közvilágítás hatékonyságát és minőségét, valamint növelje a közleke-
désbiztonságot. Az önkormányzat saját forrásból finanszírozza a projektet, mivel 
az ÉMÁSZ az önkormányzat többszöri megkeresésére nem lépett az ügyben.  
A kiemelt helyszíneken a zebrák speciális világítást kapnak, melyek a gyalogosok 
biztonságosabb áthaladását segítik majd. 

KÖZLEKEDÉSI ÉS KÖZTERÜLETI

INFRASTRUKTÚRA-
FEJLESZTÉS
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KIMARADT A KORMÁNYZATI REZSITÁMOGATÁSBÓL KAZINCBARCIKA

Tavaly októberben a kormányzat elhibázott gazdaságpolitikája miatt elszálltak a távhődíjak Magyarországon, 
amelyek más településekkel egyetemben, súlyosan érintették Kazincbarcika Város Önkormányzatát, cégeit 
és intézményeit is. Idén januárban a magas energiaárakat kompenzáló kormánytámogatásból Kazincbarcika 
kimaradt annak ellenére, hogy Szitka Péter polgármester azonnal adatot szolgáltatott, és két alkalommal 
járt a kijelölt miniszteri biztosnál a témában. Az ígéret ellenére városunk nem kapott kormányzati segítséget 
a rezsidíjak növekedéséből származó kigazdálkodhatatlan többletköltségek mérséklésére.

TAKARÉKOSKODÁS
A 18-szorosára emelkedett intézményi hődíjak okán, a gyermek-, idős- és egészségügyi alapellátó intéz-
mények biztonságos működtetése érdekében — kormányzati rezsitámogatás hiányában — a városvezetés 
ideiglenesen bezárta több épületét. A Polgármesteri Hivatal és a holding cégeinek dolgozóit önkormányzati 
vagy a Barcika Szolg Kft. tulajdonában lévő lakásokba költöztette, ahol lakossági áron lehetett kalkulálni a 
fűtéssel. Bezárások és átszervezések nélkül mintegy 250 millió Ft-tal kellett volna többet fizetni a fűtésért 
Kazincbarcikán.

EGYSÉGES ALAPELLÁTÁSI ÜGYELETI RENDSZER KAZINCBARCIKÁN
Idén április 1-jétől Kazincbarcikának is csatlakoznia kellett az országos egységes alapellátási ügyeleti rend-
szerhez, amelyet azóta nem az önkormányzat, hanem az Országos Mentőszolgálat koordinál. A városban 
mind a háziorvosi ügyeleti ellátás, mind az éjszakai ügyelet elérhető maradt. Április 1-jétől országosan egy-
séges telefonszámon, a 1830-on hívható az ügyelet. 

A TERÜLETI VÉDŐNŐK FELETTI MUNKÁLTATÓI JOGOK  
ELKERÜLTEK KAZINCBARCIKÁTÓL
A területi védőnők egy 2023. július 1-jétől életbe lépett törvénymódosítás értelmében az önkormányzat 
kötelékéből átkerültek a vármegyei irányító kórház alkalmazottai közé. A városvezetés az idei Semmel-
weis-napon arról biztosította őket, hogy Kazincbarcika Város Önkormányzatának segítségére, együtt
működésre a jövőben is bármikor számíthatnak. Az iskolai védőnők továbbra is városi kötelékben maradtak.

EGYHÁZI NEVELÉSI-OKTATÁSI INTÉZMÉNYEK INGATLANÁTVÉTELE
Magyarország Kormányának döntése értelmében, jogszabályi előírás következtében a történelmi egyházak 
által működtetett nevelési-oktatási intézmények épületei idén kikerültek Kazincbarcika Város Önkormány-
zatának tulajdonából. A szalézi rend, a Tiszáninneni Református Egyházkerület és a Görögkatolikus Egyház-
megye is úgy határozott, hogy él az erről szóló törvény adta lehetőséggel, és bejelentette igényét azokra az 
önkormányzati tulajdonú épületekre, ahol nevelési-oktatási tevékenységet folytatnak. Az önkormányzat 
mintegy 1 milliárd Ft értékű vagyont adott át az egyházaknak.

INTÉZMÉNYI
VÁLTOZÁSOK 
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ÖNKORMÁNYZATI REZSITÁMOGATÁS  
A KAZINCBARCIKAIAKNAK
Az országban az elsők között Kazincbarcikán született döntés tavaly november-
ben arról, hogy az itt élők villany, gáz és tűzifa támogatást vehetnek igénybe a 
decembertől áprilisig tartó időszakra. A szociálisan rászorulók közül nagyon so-
kan éltek a lehetőséggel. A támogatás a lakossági igényeknek megfelelően mó-
dosulva a későbbiekben is igényelhető egyszeri kiegészítő rezsitámogatásként.

HÁROMSZOROSÁRA NŐTT  
A LAKÁSÉPÍTÉSI ÉS -VÁSÁRLÁSI TÁMOGATÁS  
Kazincbarcika Önkormányzata jelentősen megemelte az évek óta sikeresen mű-
ködő lakásépítési és -vásárlási támogatást, követve az ingatlanár-változásokat. 
Az aktuális rendelet ingatlantípusonként rendelkezik az összegekről: egy lakóház 
építésénél, vásárlásánál vagy bővítésénél 3 millió, míg lakásvásárlásnál 2 millió 
forint támogatást nyújt az önkormányzat az igénylőnek, amennyiben megfelel a 
támogathatósági feltételeknek.

CIVIL- ÉS SPORTSZERVEZETEK TÁMOGATÁSA 
Ebben az évben 22 civil- és 10 sportszervezet indult Kazincbarcika Önkormány-
zatának 10-10 milliós keretösszegű, évek óta sikerrel futó támogató pályázatán. 
A szervezetek működésük biztosításához, programjaik megvalósításához kaptak 
anyagi segítséget a várostól, a színes programokat pedig évközben a városlakók 
is élvezhették. Az önkormányzat többféle sportegyesületet, idősszervezetet, 
fotósokat, mozgáskorlátozottakat segített anyagilag, valamint a városszépítők 
mellett a Máltai Szeretetszolgálat és a Vöröskereszt helyi szervezeteit.

KOLORFUND — TÁMOGATÁS HELYI  
KIS- ÉS KÖZÉPVÁLLALKOZÁSOKNAK
Idén Szitka Péter polgármester javaslatára újra felkínálta a város a helyi cégek-
nek a KolorFUND vissza nem térítendő önkormányzati támogatás 30 millió Ft-os 
keretösszegét. Az egyenként 200 ezer és 2 millió Ft közötti támogatásért krea-
tív, újszerű pályázatokat vártak. A cégek stabilitásának és eredményességének 
javítása új kazincbarcikai munkahelyekhez is hozzájárulhat. Végül a feltételeknek 
megfelelő pályázatok mindegyikét pozitívan bírálta el a külső szakértő bíráló  
bizottság, és 44 vállalkozás jutott a Képviselő-testület által megemelt 62 millió 
forintos keretösszegből önkormányzati támogatáshoz.  

AZ IDŐSEK ÉS A CSALÁDOK TÁMOGATÁSA

Gyermekenként akár 50 ezer forintba is kerülhet az iskolakezdés szakértők sze-
rint. Sokan keresik ilyenkor az akciós termékeket, de túloldalról a minőség is fon-
tos. Ezeken a családi kiadásokon igyekezett enyhíteni 2023-ban is Kazincbarcika 
Város Önkormányzata. 25.000 és 35.000 Ft közötti támogatást igényelhettek a 
feltételeknek megfelelő családok.
Szintén segítség volt a kazincbarcikai szülőknek a beiskolázási rendkívüli települési 
támogatás, mely 20.000 és 30.000 Ft közötti összeggel segítette a családokat, aki 
pedig nyelvvizsgát szerzett, 30.000 Ft támogatást kapott az önkormányzattól.
A városvezetés az időskorúakról is gondoskodik, akik többféle támogatást is igény-
be vehetnek: lakhatási támogatás, gyógyszerkiadással összefüggő támogatás, 
rezsitámogatás, valamint bizonyos jövedelmi viszonyok esetén adómentesség 
is megilleti őket.

TANSZERCSOMAGOK MINDEN ÁLTALÁNOS ISKOLÁSNAK
Kazincbarcika Város Önkormányzata a tanévkezdéskor írószercsomaggal támo-
gatta az általános iskolásokat, ezzel is levéve a tanévkezdés terheinek egy részét 
a szülők válláról. Minden általános iskolás diáknak eljuttattak egy tanszercsomagot, 
összesen 2400 darabot, korosztályonként más-más eszközökkel, a pedagógusok-
kal történt előzetes egyeztetés alapján. A nagy sikerre való tekintettel a tanszer
osztásból hagyományt készülnek teremteni.

TÁMOGATÁS A MENTŐK, A RENDŐRÖK ÉS A TŰZOLTÓK  
RÉSZÉRE
Kazincbarcika Város Önkormányzata minden évben támogatást nyújt azoknak, 
akik nekünk, állampolgároknak segítenek, ha baj van. Idén a három szerv (mentők, 
rendőrség és tűzoltóság) dolgozóinak és kazincbarcikai kirendeltségeinek munká-
jához járult hozzá eszközbeszerzési, anyagi és erkölcsi formában is a városvezetés. 

A BARCIKAI GYEREKEK BALATONI NYARALÁSÁT FOGJA 
TÁMOGATNI AZ ÖNKORMÁNYZAT 
Több ezer kazincbarcikai gyermek balatoni nyaralását támogatja majd az önkor-
mányzat a Balatonszepezdi Ifjúsági Tábor értékesítéséből származó bevételből.  
Az iskolai keretek között vagy pedagógusok által szervezett Balaton környéki 
táborok részvételi díjának felét, gyermekenként maximum 50 000 Ft támogatást 
biztosíthat az önkormányzat a kérelmező általános- és középiskolás gyermekek 
számára.

AZ EGYHÁZAK MŰKÖDÉSÉT IS  
SEGÍTETTE AZ ÖNKORMÁNYZAT
Évek óta elkülönít egy keretet Kazincbarcika Város Önkormányzata a helyi  
hitéletet kiemelkedő szinten erősítő történelmi egyházak működési célú támo-
gatására. Mindemellett anyagi segítséget nyújt többek között a hagyományosan 
megrendezendő egyházak karácsonya alkalmával a felvonulás és tűzijáték prog-
ramelemek megvalósulására.

4TÁMOGATÓ
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MEISHAN DELEGÁCIÓJÁNAK LÁTOGATÁSA

Kazincbarcika és a kínai Meishan városa 2019-ben lépett kapcsolatba először egymással, 
amikor a Wanhua-csoport meishani beruházása révén egy kínai delegáció járt városunk-
ban. Meishan a kezdetektől jó példát lát a BorsodChem Zrt. és a város önkormányzatának 
együttműködésében. A két város delegációja személyesen is találkozott 2023 augusztusá-
ban Kazincbarcikán. Mindkét város arra törekszik, hogy hivatalos testvérvárosi kapcsolatot 
létesítsen egymással. A Covid-járvány idején Meishan elsőként ajánlotta fel segítségét a bar-
cikai városvezetésnek és a lakosságnak. A maszk- és védőfelszerelés-hiány idején elsőként 
küldött több tízezer maszkot és védőruhát a kazincbarcikaiaknak, melyet a városvezetés az 
egészségügyi és az intézményi dolgozók körében osztott ki.

TESTVÉRVÁROSOK LÁTOGATÁSA 
Idén is nemzetközivé vált a Szent István-ünnep: megtisztelte jelenlétével az eseményt több 
testvérvárosunk delegációja. Eljöttek Kazincbarcikára Burgkirchen, Dimitrovgrád, Knurów, 
Nagyrőce, Nagyszentmiklós és Swidnica városok, valamint Meishan képviselői. Az ünnepségen 
résztvevő delegációk tagjai emlékplakettet vehettek át városvezetőinktől.

A POZSONYI NAGYKÖVET LÁTOGATÁSA
Dr. Balogh Csaba Sándor, Magyarország rendkívüli és meghatalmazott pozsonyi nagykövete 
még posztjára készülve, 2022 decemberében járt Kazincbarcikán. A nagykövetet a határmenti 
települések látogatássorozatának végén fogadta városunkban Szitka Péter polgármester. 
Célja volt megismerni a magyar határ menti településeken a szlovák oldallal szembeni meg-
oldandó kérdéseket vagy együttműködési elképzeléseket.

DELEGÁCIÓ BURGKIRCHENBEN
Kazincbarcika önkormányzati delegációja 2023-ban a németországi Burgkirchen an der 
Alzba utazott, a 25 éves testvérvárosi együttműködést ünnepelni. A kapcsolat 1990-ben 
indult, a testvérvárosi megállapodás pedig 1998-ban köttetett meg. Ezt a negyedszázados 
közösséget a burgkircheni városnapokon ünnepelte a két város vezetése, a romániai Nagy-
szentmiklóssal közösen. Harda Attila és dr. Pásztor Gábor önkormányzati képviselők, vala-
mint István Zsolt, a Kazincbarcikai Szociális Szolgáltató Központ igazgatója a városok közti 
hidat formáló ajándékot vett át.  

NEMZETKÖZI  
KAPCSOLATOK5
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JÁTSZÓTÉRI FEJLESZTÉSEK –  
KIKÖTÖTT A FŐ TÉRI HAJÓ

A Fő tér 2023-as új fő attrakciója lett a 260 m2-es játszó-mászó hajó óriás árbóc-
cal, vitorlával, híddal, illetve mászókával és csúszdákkal felszerelt kalandvárral. 
Magas minőségű, korszerű és biztonságos. A játszótérfejlesztések a város több 
pontján, újabb nagyobb elemek megépítésével folytatódnak, többek között a 
Radnóti téren, a Csokonai utcán, a Csónakázó-tónál és a Derkovits téren, valamint 
kisebb játszóeszközök kerülnek az Árpád fejedelem térre, a Babits Mihály utcára, 
az Eötvös térre, a Kertvárosba, illetve a Pattantyús utcára.
Ahogyan minden esztendőben, idén is a városi játszóterek megújításával indult 
a tavasz Kazincbarcikán. A Barcika Park Nonprofit Kft. gondozásába összesen 
22 játszótér tartozik, amelyek 220 játszóeszközt számlálnak. A karbantartási 
munkák részeként kicserélték a gumiburkolatokat és kijavították az arra szoruló 
eszközöket, elemeket.

MEGÚJULTAK AZ ÓVODÁK JÁTSZÓTEREI,  
ÚJ ESZKÖZÖKET KAPTAK A NEVELÉSI INTÉZMÉNYEK
Új játszóeszközök telepítésére és beszerzésére került sor a Kazincbarcikai  
Összevont Óvodák minden tagóvodájában. A bel- és kültéri játékok között csúsz-
da, mászóvár, hinta, futóbiciklik, kültéri rajztáblák és interaktív asztalok találhatóak.  
A bölcsődei csoportok mozgás- és képességfejlesztő játékokat kaptak.
 

EGYHÁZI ÓVODÁK MEGÚJULÁSA 
Kazincbarcikán nemcsak az önkormányzati fenntartású óvodák újultak meg idén, 
hanem a város két egyházi intézménye: az Eszterlánc Óvoda és az Angyalkert 
Óvoda is komoly fejlesztésen ment keresztül. A belső megújulás mellett a több-
funkciós udvaron hinták, mászóvár, kültéri mászófal, sőt egy bárka is helyet ka-
pott, amely eszközök a sport, a mozgásfejlesztés és a szabad játék lehetőségeit 
biztosítják az idejáró gyermekeknek.

CSALÁDBARÁT ÓVODÁK ÉS BÖLCSŐDÉK 
Kazincbarcikán az óvodák és a bölcsődék is elnyerték személyes audit után a  
Családbarát Magyarország Központ szigorú „Családbarát Hely” védjegyét. Ovis 
gála, családi sportdélután, lecsóparti is erősíti Kazincbarcikán a családoknak az 
óvodával és egymással való kapcsolatát. Az értékelés során az akadálymentesség, 
a külön gyermek-felnőtt mosdó, a tanúsított játékok vagy a minden kazincbarcikai 
óvoda udvarán megtalálható multifunkciós sportpálya. Plusz pont a speciális ét-
rendre és a sajátos nevelési igényű gyermekekre berendezkedés.

BOLDOG ÓVODA CÍM   

A Kazincbarcikai Összevont Óvodák 2023-ban egy budapesti díjátadón vet-
ték át a „Boldog Óvoda” címet. A kitüntetést lelkiismeretes munka előzte meg.  
A boldogságóra program képzésén több óvodapedagógus vett részt, és kezdte 
meg a kicsik önismereti fejlesztését: boldogságfokozó és lelki egészségfejlesz-
tő technikákkal, a hála fontosságával, a társas kapcsolatok ápolásával, a meg
bocsátással, jócselekedetekkel. Az egy évre szóló cím után cél az „Örökös Boldog 
Óvoda” minősítés elnyerése.  

BÁZISINTÉZMÉNY LETT  
A KAZINCBARCIKAI ÖSSZEVONT ÓVODÁK
Az Oktatási Hivatal 2023-ban bázisintézményként jelölte ki a Kazincbarcikai 
Összevont Óvodák tagintézményeit, amiért rendszeres szakmai feladatok, így 
műhelymunkák, továbbképzések, előadások megtartását vállalták. A kiváló 
elismerést három évre nyerték el. A kazincbarcikai óvodák például rendszeres 
meseolvasásokat tartanak az úgynevezett kütyüzés ellensúlyozására, a gyerekek 
erkölcsi és érzelmi kompetenciáinak fejlesztéséért. Fontos volt a cím elnyerésé-
hez az ovis gála és az erdei iskola megvalósítása is.

DIÁKMUNKA
Kazincbarcika Város Önkormányzata a 2023-as diákmunka-program keretében 
idén is több mint 100 középiskolás és egyetemista, 16-25 év közötti fiatalnak nyúj-
tott lehetőséget a szociális, valamint a nevelési intézményekben, hogy munka
tapasztalatokat szerezzenek a városüzemeltetés, a rendezvényszervezés és az 
adminisztráció területén.

A-B ÉS DIÉTÁS MENÜ A KÖZÉTKEZTETÉSBEN
Igazi kuriózum Kazincbarcikán, hogy a helyi iskolások részére továbbra is elér-
hető az A-B és a diétás menü a közétkeztetésben. A szülők a Barcika Príma Kft. 
weboldalán, valamint a QB-suli webes felületén vagy mobil applikációján keresztül 
választhatnak kétféle menü közül gyermekeik számára, de lehetőség van arra is, 
hogy az arra rászoruló diákok, illetve a kórházi betegek diétás étrendet választ-
hassanak a közétkeztetést biztosító önkormányzati cég konyhájáról.6CSALÁDBARÁT 
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ÚTI CÉL: KOLORCITY – MEGJELENT KAZINCBARCIKA 
FORMABONTÓ, SZÍNES KÖNYVE

Tavaly karácsonykor megjelent a várva várt Úti cél: Kolorcity kötet, avagy  
Kazincbarcika formabontó színes könyve. Benne a városhoz különböző módokon 
kötődő színes személyek és egy városokat sorra felfedező vándor tapasztalatai 
egyesültek. A könyv Városmarketing Gyémánt Díjat kapott Budapesten, a Mar-
keting Summit Hungary 2023 konferencián.

KOLORKARRIER.HU, A KAZINCBARCIKAI ÁLLÁSPORTÁL 
Idén márciusban indult Kazincbarcika és környéke számára a kolorkarrier.hu 
állásportál, amely a városi önkormányzatnál, illetve a cégeiben, intézményei-
ben meghirdetett új pozíciókat kínálja a munkát keresőknek. Az állást vadászó 
vagy csak nyitott munkavállalók nemcsak böngészhetik a lehetőségeket, de fel 
is tölthetik önéletrajzukat, preferenciájuk esetén azonnali értesítés vonzatával.  
Az oldal kezes, reszponzív (rugalmasan alkalmazkodó), éjszakai módú, míg a  
látássérülteknek akadálymentes nézetet kínál.

KERÉKPÁROS HÁZFAL 3D-BEN 
Szélsebesen kiemelkedő népszerűségre tett szert Kazincbarcika falból is kiemel-
kedő 46. murálja. A 3D-s alkotás a Mátyás király úton — városunkhoz hűen —  
sportos szelleműen egy kerékpárkonvojt ábrázol. A mű több mint falfestmény, 
mert valódi színes kerékpárokkal van felszerelve. Tíz évvel az első házfalfest-
mények megjelenése után újra újdonság született egy kazincbarcikai falon.  
Az alkotást — sötétben is látványossá tevő — neonizáló festéssel látták el.

DÍSZKIVILÁGÍTÁST KAPOTT  
A SZENT CSALÁD-TEMPLOM
Tavasszal a szalézi rend évek óta dédelgetett álmaként díszkivilágítást kapott 
az önkormányzattól a 16 éves Szent Család-templom, amely azóta szürkület 
utáni új ékköve lett az esti városnak. Tran Si Nghi Ferenc plébános maximális 
háláját fejezte ki, hogy a beruházás teljes költségét a tervezéstől a kivitelezésig, 
valamint mintegy tíz évre előre a fejlesztésből származó többlet rezsidíjat is az 
önkormányzat finanszírozta. 

VIRÁGOS KAZINCBARCIKA — ORSZÁGOS ARANY RÓZSA 
MINŐSÉGI DÍJAT KAPOTT KAZINCBARCIKA 

Idén is megmérettette magát Kazincbarcika a Virágos Magyarország verseny  
jubileumi, 30. évében. 2022-ig városunk 9 díjat hozott el. Megnyertük már a Virágos 
Város díjat,  a Regionális különdíjat, az Arany Rózsa díjat, az Év Városa különdíjat, 
a Magyar Önkormányzati Főkertészek Egyesületének különdíját, tavaly pedig a 
Magyar Tájépítészek Szövetségének különdíját is. Nyáron ismét ellátogatott a 
zsűri városunkba, és bár az eredményt akkor még nem tudtuk, de annyi kiderült, 
hogy le voltak nyűgözve virágos és zöld településünktől. A verseny november végi 
eredményhirdetésén, az ünnepélyes átadón aztán kiderült: a versenyre érkezett 
492 pályázat közül Kazincbarcika a 2023-as esztendő egyik főkategóriájának dí-
jazottja lett, és az Országos Arany Rózsa minőségi díjat hozhatta el.

KOLORAPP
A 2018-ban debütált, 2022-ben megújult KolorApp városi applikáció Kazincbarci-
ka életének szilárd része több ezer felhasználóval. Eleinte közszolgáltatási, köz
területi hibajelentéseket adhattak le névtelenül a felhasználói, visszajelzéssel az 
ügymenetről. A folytonos frissítésekkel már egy felületen értesülhetnek minden 
fontos információról, hírről, programról, forgalmirend-változásról és fennakadás-
ról. Okostérképet, időjárás-jelentést és álláshirdetéseket is tartogat, valamint az 
ügyintézésben is segít.

VÍZIJÁTÉK-SHOW
A Fő téri vízijáték-show 2019 óta épült be Kolorcity színes őselemei közé.  
A jó idő mindennapjainak legmozgalmasabb és legingergazdagabb attrakciója.  
Fényei, színei és dalai ámulatba ejtik az új látogatót, a városlakók pedig nem tud-
ják megunni. A városvezetés rendszeresen megújíttatja a zenei repertoárját, sőt 
néha alkalomhoz is szabja. 

ÚJRA ADVENTI DÍSZKIVILÁGÍTÁS
Advent első vasárnapján ismét felgyúltak az ünnepi fények a belváros utcáin, 
terein. A tavalyi drasztikus energiaárak miatt a város kénytelen volt lemondani a 
karácsonyi díszkivilágításról. Idén azonban bámulatos és varázslatos ünnepi han-
gulatot teremtettek Kolorcityben a szebbnél szebb fénydíszek. 

ÚJRA VAN EGYETEMI KÉPZÉS A VÁROSBAN —  
IDÉN IS ELINDULT A VEGYÉSZMÉRNÖK-KÉPZÉS 
A Miskolci Egyetem, az Irinyi János Református Oktatási Központ, a Borsodchem 
Zrt. és Kazincbarcika Város Önkormányzata közös összefogással ismét a városba 
hozta a vegyészmérnöki egyetemi képzést. Az országban először itt vezették be 
azt a személyre szabott oktatási modellt, hogy a tanulókat páronként egy-egy 
fiatal mentoroktató segíti. A kazincbarcikai levelező tagozatos vegyészmérnök-
képzés csak a hétvégéket érinti, így munka mellett is végezhető, a Borsodchem 
pedig folyamatos gyakorlati helyként és munkahelyként is szolgál.

KOLORCITY 
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8ZÖLDEN IS  
A LEGSZÍNESEBB! 

ZÖLD ÚTON JÁRUNK! —  
HÁROMOLDALÚ MEGÁLLAPODÁS 

Fontos térségi környezetvédelmi együttműködés 
született a Miskolci Egyetem, a Sajó-Bódva Völgye és 
Környéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Tár-
sulás, valamint a ZV Zöld Völgy Nonprofit Kft. között a 
szemléletformálás és a fenntarthatóság jegyében. Az 
együttműködés oktatás-képzési és kommunikációs 
szinten is megvalósul. Az egyetemmel való szakmai 
kapcsolódás révén Szitka Péter szerint 140 telepü-
lésen indulhat meg a fenntartható fejlődés előre
mozdítása az együttműködésnek köszönhetően.

SZELEKTÍV GYŰJTŐEDÉNYEK  
A BARCIKAI ÓVODÁKBAN ÉS  
ISKOLÁKBAN   
Idén két turnusban kaptak Kazincbarcika általános 
iskolái, majd óvodái szelektív hulladékgyűjtő edé-
nyeket az önkormányzattól és a Zöld Völgy Nonprofit 
Kft.-től. Ezzel az iskolai és az óvodai hétköznapok 
részévé is vált a papír, az alumínium és italos do-
bozok, valamint a PET-palackok szelektív gyűjtése.  
A szemléletformálás közvetett perspektívája az is, 
hogy a gyerekek hazaviszik ezt a példát, és a felnőt-
tek őket követhetik majd.

REPOHÁR, A FESZTIVÁLSZTÁR  
A 2023-as Kolorfesztivál új jövevényei voltak a kör-
nyezettudatos, visszaváltható 0,3 l-es és 0,5 l-es 
RePoharak. A fesztiválárusok minden műanyag pa-
lackos, alumíniumdobozos és üveges terméket csak 
ezekbe töltöttek, csökkentve az egyszer használatos 
műanyagszemetet. Újratöltésnél csak az aktuális ita-
lért kellett fizetni. A RePoharak gyors népszerűségre 
tettek szert, és rögtön a fesztivál legnagyobb sztárja-
ivá avanzsálódtak. A fesztiválszemét több száz köb-
méterrel lett kevesebb. 

KÉSZÜL A KOMPOSZT,  
GYŰLIK AZ ESŐVÍZ
Idén 400 db 300 literes komposztálóedényzetet kap-
tak a családi házas övezetben élő, igényt benyújtó  

kazincbarcikaiak. Az edényeket a Sajó-Bódva  
Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormány-
zati Társulás és az önkormányzat biztosította, hogy 
a feltételeknek megfelelő igénylők hozzájuthassa-
nak. A LIFE-CLIMCOOP projektben immár harmadik 
alkalommal kapott esővíz gyűjtéséhez és öntözéshez 
használható IBC-tartályokat minden helyi kérelme-
ző, intézmény.

LIFE-PROJEKT
Tavaly indult el az új, az éghajlatváltozáshoz való al-
kalmazkodást célul kitűző LIFE-CLIMCOOP projekt 
városunkban. A program Kazincbarcika és a Borsod-
Chem Zrt. között jött létre konzorciumi partnerekkel 
kiegészülve, a Miskolci Egyetem koordinálásával.
Kazincbarcika Város Önkormányzata és a Borsod-
Chem Zrt. együttműködési megállapodást kötött 
a Klíma Platform megalapítására és működtetésé-
re. Az éghajlat-változási program célja, hogy olyan 
intézkedések és kezdeményezések jöjjenek létre, 
amelyek felhívják az emberek figyelmét a klíma
változás problémájára, továbbá segítséget nyújtsa-
nak abban, hogy hogyan alkalmazkodjunk ehhez a 
mindenkit érintő változáshoz. A projekt 2024-ig tart, 
mely időszakban a Klímaalapban résztvevő partnerek 
fél évente pályázatot hirdetnek meg a klímahatást 
mérséklő helyi, kisléptékű programok és intézke-
dések finanszírozására.

KÖZÖSSÉGI FAÜLTETÉS, INNOVATÍV 
VIRÁGÜLTETÉS, VIRÁGOSZTÁS   
Kazincbarcikán a zöldszemlélet jegyében rendsze-
resek a faültetések. Ezekre szükség is van, hiszen a 
város faállománya meglehetősen öreg, nagy része 
Kazincbarcikával egyidős. Éppen ezért vált kiemelten 
fontossá a balesetveszélyes, elöregedett fák kivágá-
sa, helyükre pedig újak ültetése. A városvezetésnek 
egyébként is kiemelt szempontja, hogy azok a közös
ségi terek, parkok, amelyek megújulnak, lehetőleg 
minél több új fát is kapjanak, hogy az utánunk kö-
vetkező generáció is élvezhesse a fák hűs árnyékát.
A város főkertész szakember segítségével újabb 
virágosítási hullámba kezdett, optikai tuninggal az 
egyedi megjelenésért. A programba bevonta a helyi 
óvodásokat is. A fák-cserjék frontján is reformok 
várhatóak tőle, a terek füveibe pedig kora tavaszi, 
virágzó növényeket ültet.
A Kazincbarcikai Városszépítő Egyesület a civil szer-
vezeteknek nyújtott önkormányzati támogatásból 
vásárolt évelő és egynyári virágokat, amelyeket 
virágbörzén osztottak szét térítésmentesen az itt 
élőknek.

FOGADJ ÖRÖKBE EGY FÁT! 
Kazincbarcika 2023-ban is több száz fát ültetett, 
melyekhez gondos nevelőszülőket keresnek a  
„Fogadj örökbe egy fát!” program keretében. A leen-
dő adoptáló szülők legfontosabb teendője a locsolás, 
megelőzve a fiatal fák kiszáradását. További feladat 
a fák körüli tereprendezés, mint a szemétszedés, a 
fűnyírás és a virágültetés.

ELKÉSZÜLTEK AZ ELSŐ  
KÖZÖSSÉGI KERTEK  

Idén az első közösségi kertek is elkészültek Kazinc-
barcikán, a szociális célú városrehabilitációs program 
részeként. Nagyvilági jó példák után végre városunk-
ban is társult a kertészkedés a közösségépítéssel.  
A parcellákat, melyekhez szerszámos épület és pad 
is járt, pályázat útján osztották ki. Hasznosításu-
kat a Kazincbarcikai Szociális Szolgáltató Központ 
koordinálja, szakmai tanácsot pedig a Barcika Park 
Nonprofit Kft. ad.

 ÁLLJ, SZELEKTÁLJ! —  
SZEMLÉLETFORMÁLÁS ZÖLDEN
Állj, szelektálj! címmel indított környezettudatosságra 
nevelő programot a Sajó-Bódva Völgye és Környéke 
Önkormányzati Hulladékkezelési Társulás térségünk 
gyermekei számára. Céljuk volt minél többüket elérni 
egy mentorprogram és egy telephely-látogatás ke-
retében, elültetve bennük a fenntarthatóság, illetve 
a környezet- és bolygóvédelem egyéni felelősség-
tudatát. Az Állj, szelektálj! program a térség általános 
és középiskolásait szólította meg. Egy-egy telep-
hely-látogatási napon 80-100, összesen pedig mint-
egy 2000 diák ismerhette meg testközelből szemlél-
ve a szelektív válogatást, valamint az újrahasznosítás 
és a komposztálás lényegét, elengedhetetlenségét.

FAKATASZTER KÉSZÜLT 
Ebben az évben lezajlott Kazincbarcika fakatasz-
terének elkészítése a LIFE-CLIMCOOP projektben.  
A szakemberek felmérték a fák, nagyobb cserjék és 
cserjecsoportok pozícióit és felvették egyes para-
métereiket a lakótelepi övezetben, valamint a hoz-
zátartozó rekreációs területeken. A zöldterületen 
a kb. 10.000 leltárba vett fa- és cserjecsoportban,  
kb. 170 féle fajt azonosítottak. Az információk segít-
hetik a gondozást és a baleset-megelőzést a beteg, 
a száradó vagy a kiszáradt fák esetén.

EGYÜTT EGY SZEBB JÖVŐÉRT...
Együtt egy szebb jövőért — Óvodapedagógiai Kon-
ferenciát szerveztek a Kazincbarcikai Összevont  
Óvodák 2023 májusában. A 6 tagóvoda egymást 
segítő szakmai programokkal várta pedagógusa-
it: bemutatták tevékenységszervezési módsze-
reiket is. Az eseményen a klímaváltozás, a fenn-
tarthatóság és a környezetvédelem témakörében 
boncolgatták a pedagógus felelősségét a résztve-
vők. Dr. Makkai Orsolya alpolgármester szerint ma a 
fenntarthatóságról beszélni nem lehetőség, hanem  
kötelezettség. 
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KOLORFESZTIVÁL

A Kolorcity 10. évében ünnepelte a Kolorfesztivál is 
10 éves jubileumát. Ehhez méltón a jól bevált elemek 
mellett számos újdonsággal jelentkezett a program. 
Megjelent a gyorsan hódító környezetbarát RePohár, 
folytatódtak a kiállítások, a tánc, a Kölyöksziget, a 
Muzsikáló templomok és a Kolorcountry. Most elő-
ször kultúr-kocsmatúra és fesztiválsüti is a rendez-
vény része volt.

KOLORFUTÁS ÉS EGY FERGETEGES 
AZAHRIAH-KONCERT
 A Kolorfutás idén először külön minifesztiválként 
várta a résztvevőket, majd az időjárás miatt egy 
héttel később a több ezer embert megmozgató  
Azahriah-koncert nyújtott feledhetetlen élményt. 
Kazincbarcikán ilyen létszámú és hangulatú kon-
cert még sosem volt – mondta Klimon István alpol-
gármester. A koncert végének momentuma igazán 
emlékezetessé tette az estét azoknak, akik ott vol-
tak: sok ezer ember együtt énekelte az eddigi hazai 
poptörténelem kétségtelenül legnagyobb szuper
sztárjának egyik dalát.

KIREPÜLŐSHOW ÉS  
GÓLYAFIÓKA-AVATÓ
A gólyafióka-avatón városi hagyományként 2023-
ban is köszöntötte az önkormányzat, a tankerület 
és a református egyházkerület az általános iskolák 
elsőseit. A kicsik fogadalmat tettek, kitűzővel, va-
lamint ajándékokkal távoztak. Ehhez csatlakozott új 
programként a város több száz végzősének búcsúz-
tatója, a Kirepülőshow, amely megható díjátadóval, 
útravaló bölcsességekkel és egy Kolorcitybe ve-
zető nyitva hagyott ajtóval engedte útjukra a helyi 
középiskolásokat.

ZÖLD GYERMEKNAP
Színesen zöld programra várta Kazincbarcika a gyer-
meknap résztvevőit, „Z-men, a zöld erő szuperhősei” 
néven. Az intenzív programsorban a gyerekek szó-
rakozva tanultak. Kipróbálhattak rendőr-, tűzoltó-, 
mentő- és kukásautót, öko-labirintust, szerencse-
kereket, kézműves játszóházat, valamint aszfaltrajz-
versenyt is, színpadi produkciók, ugrálóvár, arcfestés 
és hajfonás mellett. Mindezt áthatotta a környe-
zetóvó szemlélet. A Miskolci Egyetem és a Felelős 
Gasztrohős Alapítvány kiállítói zöld tudatú interaktív 
eszközöket mutattak be nekik.  

TŰZIJÁTÉK

Kolorcity 10. évében is felragyogott (vízijáték-show-
járól nevezetes városunkban) az itt élők elenged-
hetetlen kedvence, az augusztus 20-i tűzijáték.  
A Kolorfesztivál tündöklő záróeseménye természe-
tesen szigorú biztonsági előírásokkal és intézkedé-
sekkel zajlott a műsor előtt és alatt. Az érdeklődők 
pedig előre megkapták a legideálisabb nézői, sőt hall-
gatói helyszínek listáját. A látványt ugyanis váloga-
tott zenei repertoár kísérte a klasszikus zenétől a 
Korda-féle Reptéren át Azahriáig.

MEMÓRIAFEJLESZTŐ  
MŰVÉSZETTERÁPIÁS KLUB
A kazincbarcikai időseket szolgálta a nyáron zajlott 
Memóriafejlesztő Művészetterápiás Klub. Több mint 
2 hónapon át mesés, zenés, rajzos és mozgásterápiás 
foglalkozásokon vehettek részt azok a szépkorúak, 
akik javítani szerették volna képességeiket. A klub 
ötlete és alapítása dr. Boga Bálint és dr. Dobos László 
nevéhez köthető. Ketten megalkották azt a progra-
mot, amely gerinctornával, verssel, zenével, rajzzal, 
vagyis művészetterápiával javít az idősek állapotán. 
A résztvevők nagy része a Kazincbarcikai Szociális 
Szolgáltató Központ rendszeréből jelentkezett a Me-
móriafejlesztő Művészetterápiás Klubba.

KERTMOZI
Idén nyáron sem csak a Kolorfesztivál volt az egyet-
len kulturális közösségi program Kazincbarcika teljes 
városi porondján. A Mezey István Művészeti Központ 
kertje három alkalommal is régi romantikájú kert
mozivá változott. A nyáresti, szabad ég alatti édes 
élmények során a nézők zenés képkockákon tekint-
hettek be egy-egy filmen keresztül Whitney Houston 
és Elvis Presley életébe, akik pedig rajonganak az ál-
latokért, azok egy kutyás családi filmet élvezhettek 
Harrison Ford főszereplésével.  

KÖSZÖNTÉSEK
Kazincbarcika egy csokornyi kiemelt közösséget és 
szakmát köszöntött méltón a nekik dedikált ünne-
peken: egészségügyi, szociális dolgozók, pedagó-
gusok, mentősök, rendőrök, tűzoltók, kulturális vagy 
sport területen tevékenykedők. Az októberi idősek 
világnapján is sikerült a szépkorúaknak egy megható 
ünnepség keretében örömöt szerezni, és kiemelt 
figyelmet kaptak a sportolók. A sok-sok verseny 
számos esetben hozott dicsőséget Kazincbarcikának. 
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MŰFÜVES SPORTPÁLYÁK  
A KAZINCZY ÉS AZ ÁRPÁD  
FEJEDELEM TAGISKOLÁBAN 
Idén két általános iskola is új műfüves sportpályának 
örülhetett a Kolorcity Kazincbarcika SC kiemelt fó-
kuszú iskolai sportpályaprogramjának köszönhetően. 
Az átadók sora a Kazinczy Ferenc Tagiskola műfüves- 
és atlétikapályáival kezdődött, a Kolorcity Kazinc-
barcika SC tanórákon túli edzéseinek helyszíneként. 
A másik az Árpád Fejedelem Tagiskolában készült el. 
A beruházások önkormányzati önrész vállalásával és 
az MLSZ TAO-keretéből valósultak meg. Hasonló be-
ruházás realizálása a cél a jövő évben a Dózsa György 
és az Ádám Jenő Tagiskolában.

FUTÓKÖR ÉPÜLT  
A CSÓNAKÁZÓ-TÓNÁL
Május 21-én adták át a város új, pontosan 1 km-es 
futókörét a Csónakázó-tónál. A rekortán borítású 
pályát a Futókörök napján avatták fel, és egyből fél-
ezer kazincbarcikai tett meg rajta 3313 kört. A pályát 
az amatőr és a versenyszerűen sportolók is könnyen 
tudják használni, ugyanis egyszerűen kiszámolható, ki 
hány kilométert tett meg egy-egy futás alkalmával.

KOLORFUTÁS
A kultikus Kolorfutás program 2023-ban először ki-
lépve a felnevelő Kolorfesztivál árnyékából önálló 
programként fogadta aktív sokadalmát. Több éves 
tanulságokhoz igazítva augusztus helyett a kímélőbb 
hőmérsékletű és a többeknek passzos szeptem-
berben dördült a jelképes startpisztoly. Minden más 
maradt: a profi infrastruktúra, a mini-, a negyed- 
és a félmaraton, a jótékonysági futam, az ovi- és 
a sulimaraton. A Kolorfutás idén minifesztivállá lé-
pett elő, nyomában egy nagyot szóló völgyparki  
Azahriah-koncerttel.

KERÉKPÁROSBARÁT TELEPÜLÉS
A Magyar Közlekedéstudományi és Logisztikai In-
tézet, valamint a Technológiai és Ipari Minisztérium 

2022-ben kiírt Kerékpárosbarát Település és Kerék
páros Munkahely pályázatán Kazincbarcika harmad-
szor, újabb egy évre elnyerte a Kerékpárosbarát 
Település címet. Az egyedi kerékpáros kezdemé-
nyezéseket, intézkedéseket és fejlesztéseket dí-
jazták. Kazincbarcika 87 induló település közül jutott 
városkategóriában a 11 nyertes közé. Mára 12 km-
nél is több kerékpárutat használnak a városlakók a 
településen belül.
A térségi kerékpárút első körben Sajóivánka érinté-
sével Kazincbarcika és Vadna településeket köti ös�-
sze a bringások számára, a tervek pedig arról szólnak, 
hogy Sajószentpétertől egészen az országhatárig le-
hessen eljutni kétkeréken. A 3 települési polgármes-
ter szerint meghatározó jelentőségű lesz az átadást 
követően az a tény, hogy ily módon is össze lesznek 
kötve a települések.

SZEMLÉLETFORMÁLÓ  
KERÉKPÁROS PROGRAMOK
A kerékpárral való közlekedés nemcsak fenntartható 
és környezetbarát, de segíti az egészség megtartá-
sát testi és mentális szempontból is. Ezt szem előtt 
tartva, a fiatal generáció szemléletformálását tűzte ki 
célul a városvezetés. Ősszel két program is megva-
lósult ennek szellemében: a KolorPlatz az óvodások 
és az általános iskolák alsó tagozatos diákjai szá-
mára népszerűsítette a sport és azon belül a kerék-
pár szeretetét profi bringás bemutatóval, ügyességi 
feladatokkal, tesztekkel. A Tompa Mihály Református 
Általános Iskolában pedig szintén lehetőségük nyílt 
a diákoknak arra, hogy egy szakemberek által épí-
tett pályán, felügyelet mellett, a KRESZ-szabályait 
is betartva gyakorolhassák a kerékpárral történő, 
biztonságos közlekedést.

E-BIKE-OKKAL ÉS E-ROLLEREKKEL 
BŐVÜLT A VÁROS SPORTESZKÖZ-
KÉSZLETE 
„Kazincbarcika városközponti barnamezős területi 
rehabilitációja” keretében lehetősége nyílt az ön-
kormányzatnak arra, hogy e-bike-okat és e-rolle-
reket szerezzen be. Az eszközöket a Lini István téren 
kialakított KolorPlatzon és a város területén lehet 
majd vezetett túrák keretében használni. Az isko-
lai osztályok a beruházásnak köszönhetően többek 
között akár rendhagyó osztálykirándulásokon pró-
bálhatják ki a sportos és a zöld város szellemiségét 
ötvöző e-bike-okat és e-rollereket. Az eszközök 
családi kirándulásokra és rendezvényekre is igénybe 
vehetőek lesznek hamarosan.

BELAKTÁK AZ ELKÉSZÜLT 
BIRKÓZÓCSARNOKOT  
A SPORTOLÓK
Bár Kazincbarcika a népességszám alapján kialakult 
hierarchia szerint középvárosnak számít, mégis szá-
mos olyan infrastruktúra áll az itt élők rendelkezésé-
re, amelyeket a nagyvárosok is megirigyelhetnének.  
Különösen, ha sportról van szó. Kazincbarcikán si-

került a Kazinczy Ferenc Tornacsarnokot nagyrészt 
pályázati forrásból bővíteni, és a KVSE Birkózó és 
Súlyemelő Szakosztályának korszerű, minden szem-
pontból megfelelő körülményeket biztosítani ver-
senyzőik felkészítésére, az utánpótlás-nevelésé-
re. Városunk több magyar-, Európa- és világbajnok 
sportolóval büszkélkedhet, éppen ezért is volt fontos, 
hogy méltó edzőotthonra találjanak a két sportág 
képviselői Kazincbarcikán.

FITT BARCIKA 
Tavasszal újraindult a közkedvelt Fitt Barcika sport-
programsorozat országos hírű szakemberek óráival. 
A 2019 óta működő, teljesen önkormányzati finan-
szírozású komplex programkonstellációt a szerve-
zők több korosztályhoz és edzéstípushoz szabják.  
Legyen szó megelőzésről, gyógypedagógiáról, magas 
pulzusszámú vagy ellazító gyakorlatról. A kazinc
barcikaiak körében töretlen népszerűségnek örven-
dő ingyenes edzések heti több alkalommal igyekez-
nek fitten tartani a résztvevőket, a szervezők pedig 
mindig figyelnek arra, hogy a programok megújulja-
nak, és időről időre újabb mozgásformákkal ismer-
kedhessenek a sportolásra éhes városlakók.

FITT OVI
Az új nevelési évben is folytatódott a Fitt Ovi prog-
ramsorozat Kazincbarcikán. A program az önkor-
mányzat és magántulajdonú cégek támogatásával 
épített multifunkcionális sportpályákkal rajtolt még 
2018-ban, az ovisok sportszeretetéért és mozgás-
kultúrájáért, a kellő általános iskolai alapkészségek 
elsajátításáért és a tehetség kiválasztásért, bizto-
sítva hozzá a szakmai és a tárgyi feltételeket. A vá-
rosban minden tagóvodában lehetőségük van a ki-
csiknek részt venniük a Fitt Ovi programjain, hiszen 
a sportklubok edzői, szakemberei heti rendszeres-
séggel látogatnak el az óvodákba, hogy különféle 
mozgásformákkal ismertessék meg a gyerekeket.

ISKOLAI ÚSZÁSOKTATÁSI PROGRAM
Kazincbarcika Város Önkormányzata, a KSK Delfin 
Vízisport Klub és a Kazincbarcikai Tankerületi Köz-
pont összefogásának köszönhetően évek óta iskolai 
rendszerű úszásoktatás zajlik a Városi Fedett Uszo-
dában, ahol évente több mint ezer gyermek sajátítja 
el az úszás alapjait.

ORSZÁGOS  
MAZSORETTBAJNOKSÁG  
Idén áprilisban Kazincbarcika adott otthont a IX.  
Országos Mazsorettbajnokságnak a Don Bosco 
Sportközpontban. A 3 tudásszintű versenyre 22 te-
lepülésről 26 egyesület, illetve körülbelül 500 fiatal 
érkezett 240 produkcióval: kicsik és nagyok, kezdők 
és haladók, botforgatással, pomponnal, akrobatikával. 
A 2017-es nagyon jó visszhangú mazsorettbajnokság 
után esett újra a választás Kazincbarcikára, ahonnan 
egyenesen a világszövetség által rendezett szlovéniai 
Európa-bajnokságra lehetett kvalifikálni.
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